



Группа ["Інформаційний опір"](#), которая насчитывает более 50 тысяч подписчиков, выпустила обращение, в котором призывает украинцев не оставаться в стороне и добиваться правосудия для людей, причастных к сепаратизму.

*"Мы боремся с сепаратизмом, но при этом те, кто предали страну (депутаты, меры городов и губернаторы областей), те, кто в буквальном смысле этого слова сдавал города в руки вооруженным диверсантам РФ, сегодня свободно передвигаются по стране, - говорится в сообщении. - Перед вами бывший мер города Горловки (Клеп Евгений Викторович), той самой в которой осел Безлер ("Бес"). После всего, что он сделал с городом, сегодня он свободно позволяет передвигаться по Украине, более того, официально посещает различные выставки и форумы. Мы призываем каждого Украинца, которому не безразлична судьба Украины, не оставаться в стороне. Звоните в органы, клейте листовки о розыске, просите знакомых журналистов заняться этими людьми, пишите на телеканалы, с просьбой показать эфир".*

К сообщению также прилагается документ, в котором изложена хронология событий и поступков градоначальника Горловки, его политический портрет. Авторское написание сохранено без редактирования.

1. (26.06.2013) [Назвали улицу в честь "смотрящего города Горловки"](#), того человека, [который участвовал в разгоне майдана в городе Киев, Донецк, Харьков](#)

2. (13.12.2013) Клеп лично [приехал на ЖД вокзал Горловки провожать 18 вагонов "Титушек"](#) на Киев, которые потом участвовали в поджогах машин в Киеве, митингах в Маринском парке.

3. (01.02.2014) Евгений Клеп лично присутствовал на мероприятии "Український фронт" - всеукраинский общественный союз, добровольное гражданское объединение представителей народа Украины. Основан 1 февраля 2014 года в Харькове на внеочередном экстренном слете первичных партийных организаций Партии регионов.

4. (26.02.2014) Клеп организывает "самооборону Горловки", для "сохранения спокойствия, и защиты города от непонятно кого". Формированием самообороны Горловки Клеп поручил заниматься Олегу Губанову, который в свою очередь делает беса командиром Самообороны города Горловки. (Сегодня Олег Губанов правая рука Игоря Безлера).

После чего Горловка "захлебнулась" [ежедневными митингами \(в поддержку ПР, Компартии, Пророссийские митинги, митинги о независимости, призывы о создании ДНР\)](#) (с этого заявления все началось, так же на

эту тематику "Клеп – Самооборона", в интернете есть много информации, фото и видео доказа-тельств).

5. (10.04.2014) В ходе предвыборной компании Михаил Добкин (Регионал) приехал в Горловку, у Добкина состоялась встреча с Клепом, после чего они на камеру спустились в одну из угольных шахт Горловки, где [Добкин всячески хвалил Евгения Клепа](#).

6. (16.04.2014) Евгений Клеп (беспартийный) лично присутствовал на чрезвычайном съезде регионалов, который проходил в Донецке, во время этого мероприятия Клеп был замечен в компании с Левченко, от которого получил инструктаж о дальнейшей работе, как Горловского головы.

7. (17.04.2014) Было совершено покушение на депутата Горловского городского совета Владимира Рыбака, которого [спустя несколько дней обнаружили убитым в реке под Славянском](#)

8. После всех вышеперечисленных наиболее шумных и народу известных событий, Клеп ведет свою игру, а точнее игру Левченко, Ахметова, в надежде "пойти далеко в политике", но в Горловке с каждым днем становилось все хуже и хуже, и Клеп сам не заметив того, начал вести двустороннюю игру между враждующими группировками (Беса и Здрильюка), после чего Клеп сделал видеобращение на камеры, дав понять, что он импонирует Здрильюку, после чего Здрильюк пропал (скорее всего был уничтожен), [а Клепа люди Безлера взяли в плен](#)

Политический портрет:

На тот момент, когда Клеп стал городским головой города Горловки, он являлся беспартийным, и то, что он обошел на выборах регионалов, для многих было за-гадкой. Но буквально сразу после победы Клеп Евгений Викторо-вич был приглашен в Донецк к Борису Колесникову на "диалог", после которого Клеп формально продолжал оставаться вне партий но на деле представлял и защищал интересы Партии Регионов на протяжении 4х лет.

Гнилая, двуличная политика Клепа проявила себя в Феврале 2014 года, когда нужно было принять четкую позицию, выступить как городскому голове перед публикой и дать четко понять каждому жителю города, что Горловка - это Украина. Заручиться поддержкой местных предпринимателей (которые неоднократно предлагали свою помощь), и не дать возможности на существование сепаратизму. Но Клеп протянул руку се-паратизму, (весной не был запрещен не один митинг, не был арестован не один про российский активист, исполком всячески избегал общения и сотрудничества с "проукраинскими" граж-данами, которые готовы были встать на защиту города в трудную минуту).

Итак, 26 февраля 2014 года Клеп на камеру призывает создавать ряды самообороны города Горловки для того, чтобы не допустить провокации и удержать мир и спокойствие в городе Горловка.

Буквально на следующий день Клеп Евгений Викторович занима-ется активным сбором денежных средств с местной элиты, при-водя в пример захлебнувшийся российскими провокациями Славянск, гарантируя мир и порядок в городе Горловке. Ответственным, за организацию рядов "Самообороны Горловки" Клеп назначил Губанова Олега Владимировича.

После того, как средства с местных предпринимателей города Горловки были собраны, Клеп с Губановым резко меняют свою риторику, объясняя существование организации "Самообороны Горловки" в первую очередь для того, чтобы защититься от "Правосеков" и "Бандера - фашистских" захватчиков.

И уже 5 марта как повестку дня Клеп Евгений Викторович выносит на голосование: "Обеспечить поддержку гражданам по вопросам организации и проведении референдума"

Координация и вербование в ряды самообороны города Горловки осуществлялось через социальные сети, в отдельных сообществах и именно в группе "Самооборона Горловки".

14 Апреля 2014 года, в день, когда было захвачено УВД. Города Горловки, выяснилось, что так называемую "Самооборону Горловки", на основании которой так настаивал Клеп, возглавляет Игорь Николаевич Безлер ("Бес"). Фамилия, которого, быстро сеет в городе страх и панику.

17.04.2014 Похищают Владимира Рыбака (его увезли прямо от Ис-полкома города Горловки), тогда Владимир Рыбак, представитель партии ВО "Батьківщина" пытался снять флаг "ДНР", который прежде установил Клеп Евгений Викторович, и установить украинский флаг. После чего Владимира Рыбака увезли люди Безлера в неизвестном направлении.

Тело Владимира Рыбака, было обнаружено в реке Северский Донец 22 апреля.

Следует обратить внимание на то, что на следующий день после того, как был похищен Владимир Рыбак, его жена Елена Рыбак пошла в исполком к Клепу Евгению Викторовичу, обратиться за помощью как к человеку, который на тот момент имел связи в миру сепаратистов на самом высшем уровне.

Елена Рыбак об этом подробно рассказывала в студии телеканала "hromadske TV". Так же Елена говорила про то, как себя вел в этот момент Клеп Евгений Викторович.

Затем последовал Референдум, 11 мая на территории города Клеп Евгений Викторович выделил более 60 участков для проведения референдума.

Клеп Евгений Викторович и после референдума продолжает занимать пост городского головы города Горловки, до 11 июня.

15.05.2014 Буквально сразу же после проведения референдума, Клеп Евгений Викторович знакомится за чашкой кофе с Отченко Валерием Василевичем, депутатом от так называемой "ДНР", сегодня за этим человеком числятся десятки убийств.

